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Израелски министар одбране Ехуд Барак изразио је данас жаљење због смрти тројице
припадника египатских снага безбедности које су израелски војници убили у четвртак у
потери за нападачима одговорним за серију напада на југу Израела.

  

Барак је наредио израелској армији да истражи инцидент, после чега ће се повести
заједничка истрага са египатском војском, пише израелски лист „Хаарец”.

  

Израелски војници пуцали су преко границе с Египтом, након што је осам Израелаца
убијено када је отворена ватра и испаљени пројектили на возила на аутопуту који води
до Ејлата на Црвеном мору близу граничне ограде.

  

Египат је данас затражио извештај о истрази инцидента и пуно извињење за смрт
тројице Египћана, најавивши да ће, док се тај захтев не испуни, египатски амбасадор у
Израелу бити опозван, пренеле су агенције.

  

Израелски медији, међутим, наводе да је вести о опозиву египатска влада накнадно
порекла.

  

Барак је такође нагласио значај израелско-египатског мировног споразума и похвалио
одговорност и дискрецију коју је Египат показао.

  

„Мировни споразум између Израела и Египта је од велике важности и стратешке
вредности за стабилност Блиског истока”, казао је Барак, након што се састао са шефом
армије Бенијем Ганцом и другим безбедносним и обавештајним званичницима.

  

Израелски министар одбране је поновио процену да је серија напада потекла из појаса
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Газе, истакавши да је већина нападача убијена, а они који су их послали ликвидирани су,
како је рекао, убрзо у израелским ваздушним ударима.

  

У ранијим извештајима је, међутим, наведено другачије: да је убијено седам нападача, а
да је нападе извело 15 до 20 људи.

  

У израелском ваздушном удару на циљеве у појасу Газе у четвртак је погинуло осам
Палестинаца, укључујући и вођу Народних комитета отпора, организације коју Израел
криви за нападе на Израелце.

  

Та земља верује да су се екстремисти убацили у Израел из појаса Газе преко синајске
пустиње и оптужује Египат да губи контролу над тим подручјем.

  

У међувремену је насиље настављено и палестински екстремисти ракетирају јужну
израелску територију, а Израел одговара ваздушним ударима.

  

Израел је склопио мир с Египтом још 1979. године, после четири рата. Египат је заправо
први арапски сусед с којим је јеврејска држава постигла мировни споразум.Брига за
судбину тог споразума порасла је од почетка народне побуне која је довела да пада
режима египатског председника Хоснија Мубарака у фебруару.

  

(Танјуг)
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